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A Biblia éve
„Az ember napjai olyanok, mint a fű, úgy virágzik, mint a 

mező virága. Ha végigsöpör rajta a szél, vége van, még a helyét 
sem lehet felismerni. (Zsoltárok 103: 15-16)

„Semmiért se aggódjatok, hanem imádságban és könyör­
gésben mindenkor hálaadással tárjátok fel kéréseiteket Isten 
előtt.” (Filippi 4:6)

Mély megdöbbenéssel vettük tudomásul, hogy dr. Varga 
Zsolt, volt osztálytársunk elhunyt.

Huszonkilenc éve búcsúztunk el az általános iskolától és 
váltunk el egymástól. Huszonketten jártunk egy osztályba,  
és közülünk Varga Zsolt volt a legjobb tanuló.

Más volt akkor az iskolai élet, mint most. Mi nagyon össze­
tartó csapat voltunk. Együtt mentünk kirándulni, az őszi 
mezőgazdasági munkára, együtt szerveztünk osztálybulikat. 
Ő, mint pedagógus szülők gyermeke, mindenben részt vett, 
nem volt más, csak olyan, mint mi. Tudásával erősítette osz­
tályunkat különböző versenyeken, vagy éppen a fiúk csapatát 
az őrsi foglalkozásokon. Mindig tudta, hogy mit akar, hatá­
rozott egyéniség volt.

Az érettségi után jogi diplomát szerzett, majd ezen a vona­
lon helyezkedett el, és fejlesztette tovább szaktudását.

A Nyírábrányban eltöltött gyermekével mély nyomot hagy­
tak benne. Még ifjú korában is sokat hazajárt, hiszen szülei, 
majd később édesanyja sokáig itt élt.

Majd felnőttként tollat ragadott, s papírra vetette mindazt, 
ami felejthetetlenné tette ezeket az éveket. Történeteibe bele­
foglalta a család egy-egy jelentős eseményét, az iskolai élet fon­
tos mozzanatait, gyermekkora felejthetetlen perceit. Utalt a 
hetvenes évek életszínvonalára, vagy kutatta az ősök életét.

A nyírábrányi emberek számára a helyi újság hasábjait olvas­
va nagyon érdekesek voltak ezek a történetek, hiszen sokan 
nagyon várták a következő szám megjelenését, de hiába. Pedig 
biztosan maradtak még leíratlan emlékek.

Mivel szétszórt bennünket különböző helyekre a sors, ezért 
sokáig csak az édesanyján keresztül hallottunk egymásról.

Legutolsó találkozásunkkor, tavaly a művelődési házban 
csak annyit mondott magáról, hogy két fia van és a magán­
élete is jól alakul.

Mi osztálytársak most örökre elbúcsúzunk tőle, de a ked­
ves emlékeket megőrizzük a szívünkben.

„Születtem, éltem halálomig,
de végig ember voltam, aki mindig csak álmodik!”

Egy régi osztálytárs: SJ

In memoriam
Dr. Varga Zsolt

Iskolájában ezüst fokozatú 
diák lett Talpas János, aki a 
Magyar Kereskedelmi és Iparka­
mara által nemrégiben szervezett 

„Szakma kiváló tanulója verseny 
országos döntőjén” a Bőrdíszmű­
ves szakképesítésben III. helye­
zést érte el. Igazán örülni nem 
tud a fiatalember, ugyanis a ver­
seny előtt egy nappal a sors elvet­
te tőle az egyetlent, amit nem 
adhat kétszer – az édesanyát. 
Összetört lélekkel, nemhogy ver­
senyezni, de élni sem volt kedve a 
nagy bánattól. Egyetlen momen­
tum miatt vállalta a megméret­
tetést! Édesanyja az utolsó per­
cig hitt benne, el akarta kísér­
ni, hogy erőt adjon. Sajnos csak 
a csillagok közül figyelhette fia 
kezeit, amelyek ugyan reszketve, 
de elkészítették a remekművet. 
Egy gyönyörű táskát, amelyet a 
szigorú zsűri harmadik legjobb­
nak ítélt meg. A komplex verse­
nyen nemcsak a manuális mun­
kát értékelték, hanem szóban is 
meg kellett felelni a bírálóknak. 
Az eredmény mentesíti a szak­
munkásvizsga alól, sőt a tanuló­
társai az ő tervei alapján készítik 
vizsgamunkáikat. A sors kivá­
ló kézügyességgel áldotta meg. 
Gyermekkorában a vasak von­
zották, szerelt kerékpárt, motort, 
de a kedvenc az autó volt. Tizen­

öt évesen önállóan készítette fel 
szülei kocsiját a műszaki vizs­
gára, aztán átnyergelt a finom 

„vászonmunkákra. Individuális 
módon kitapasztalta a kárpitozás 
fortélyait. A Könnyűipari szakis­

kolában bőrdíszművesnek tanult, 
ahol kétszer bizonyult a legjobb­
nak az „Alkotó Ifjúság” pályá­
zaton. Az idén is dobogós lett, a 
harmadik helyet szerezte meg a 
nívós megmérettetésen.

Szeretne tovább tanulni

A roma származású, alig húsz 
éves fiatalember keresi útját a 
világban. Párja bölcs tanácsai­
val, gondoskodó szeretetével 
egyengeti az utat, de Szilágyi 
Mária polgármester asszony­
ban van minden reményük, aki 
ígérte segít! Munka is kellene, de 
szeretné folytatni a tanulást. Két 
évet kellene „ráhúzni”, hogy bőr­
tárgy készítő legyen, s a bőr nép­
művészeti arculata is érdekli.

Félszáznál is több táskater­
vet készített, fantáziája határ­
talan. Az alkotás öröme benne 
van a munkáiban, precíz, nagy 
műgonddal elkészített bőrtár­
gyai dicsőségére válnának a leg­
idősebb szakinak is.

A tehetséghez, a kitartó szor­
galomhoz egy kis szerencsére 
volna szükség – mondja a jövőt 
tervezgetve. Ha munka lenne, 
pénz is lenne a további tanulás­
hoz s a sors – amely nagy rende­
ző – megadná Talpas Jánosnak, 
hogy az édesanyja az égből, a 
párja pedig itt e budaábrányi kis 
otthonban legyen büszke rá. Ez 
lenne minden kívánsága – ugye 
nem is olyan sok!

Fotó és szöveg:  
Sz. Vrancsik Éva

Ezüst fokozatú diák lett

Szép lakkbőr táskával nyert a versenyen

Ismét eltelt egy tanév 
és elbúcsúzott az óvo­
dától két kis közösség. 
Május 31-én a központi, 
míg június 7-én a Buda­
ábrányi óvoda gyerekei 
búcsúztak az óvodától, 
s zárták le életük ezen 
szakaszát. Az óvodai 
élet, a felhőtlen játék 
világa ezzel bezárult. 
Szeptembertől a gyer­
meki élet ezernyi órá­
ját az iskola fogja majd 
fegyelmezett rendbe 
állítani. Nehezebb, fele­
lősségteljesebb évek áll­
nak majd előttük, sok 
buktatóval, magas köve­
telményszinttel.
Magam és kollégáim 
nevében kívánom, hogy 
azt a csodát, mely a szá­
mok, a betűk birodal­
mának megismerésével 
eléjük tárul, élményként 
éljék meg, a kudarcokat 
pedig átlépve, képesek 
legyenek azt maguk 
mögött hagyni.
Kívánjuk, hogy mind­
az az érték, ami ben­
nük lakik, felszínre 
kerűljön. Legyenek ügye­
sek, talpraesettek szüleik, 
nevelőik és önmaguk 
megelégedésére. A szü­
lőknek köszönjük mun­
kánkhoz nyújtott segít­
ségüket, azt, hogy part­
nerként tudtunk együtt 
dolgozni.

„A míveletlen föld csak 
gazt terem: / A lélek is 
csak úgy emelkedik / A 
józanság tisztább világi­
hoz, / Ha a tudományok 
és ismeretek / Tárá­
ból gazdag zsákmányt 
gyűjt magának.” – írta 
Berzsenyi Dániel

Jó gyűjtögetést kívá­
nunk!

Zilahi Istvánné
óvodavezető

2008 a reneszánsz éve, így 
országszerte rengeteg prog­
rammal emlékeznek meg arról 
a művelődéstörténeti kor­
ról, amely Magyarországon a 
legigazságosabb uralkodónk, 
Mátyás nevével forrott össze. 
Az emlékév kapcsán Bagoly 
Béláné pedagógus szervezett 
vetélkedőt a fenti elnevezéssel 
felső tagozatos diákjaink köré­
ben, mely a gyermeknap kere­
tében valósult meg.

Nagy lelkesedés jellemezte 
a gyerekek részéről már a fel­
készülés időszakát is, hiszen 
nagyon sok, szám szerint 
14 csapat alakult meg, hogy 
részt vehessen a vetélkedésen. 
A gyerekek nem csak a Mátyás 
király életének főbb mozza­
nataiból összeállított felké­
szülési anyagot kellett alapo­
san tanulmányozniuk, hanem 
egy-egy reneszánszhoz kap­
csolódó témában is el kellett 
mélyíteniük tudásuk, mint pl.: 
a reneszánsz építészet, szobrá­
szat, festészet, konyha, öltözet; 
a magyar reneszánsz irodalom 
jeles képviselőinek tevékeny­
sége, Kinizsi Pál, a fekete sereg, 
a Budai és a Visegrádi várral 
kapcsolatos tudnivalók. 

Az iskolánk tornatermében 
összegyűlt csapatok a ver­

seny megnyitója után először 
az előbb említett témakörök 
egyikét adták elő kiselőadás 
formájában, majd totó, vil­
lámkérdések, mondat kiegé­
szítés, rejtvény, szóbeli és tér­
képismereti feladatok során 
bizonyíthatták felkészültsé­
güket. Végül a zsűri, mely­
nek tagjai Kiss Józsefné, vala­
mint Pogány Gyuláné voltak, a 
következő sorrendet megálla­
pítva jutalmazta értékes köny­
vekkel a résztvevőket:

5–6. évfolyam: 1. h. 5. a; 2. h. 
6. b; 3. h. 6.a. 7–8. évfolyam: 1. 
h. 8. b; 2. h. 8. a I.; 3. h. 8. a II.

Perecsényi Orsolya

Mátyás és a reneszánsz

Korhű ruhabemutató 
� Fotó: Erdei Fanni

Búcsúztak az óvodától

Központi óvoda, Alma csoport:
Asztalos András, Bajkán János, Bágyi Mercédesz, 

Beri Alex, Dankó Laura, Debreceni Dávid,  
Erdei Enikő, Fúró Benjámin, Fúró Dorina,  

György Kinga, Jacsmenik Evelin, Kocsmáros Csaba, 
Kulcsár Krisztián, Nyíri Csongor, Papp Natália,  

Prill Koppány László, Radócz Alexandra,  
Radócz László, Sikula Bálint, Varga Renáta, 

Vásárhelyi József, Zilahi Zsolt.

Csoportvezető óvónő: Farkné Furó Éva,
gondozó néni: Sóvári Györgyné,

dajka néni: Ferenc Andrásné.

Közponi óvoda, Micimackó csoport:
Beri Cintia, Beri Ilona, Bodnár Izabella,  

Budai Ramóna, Czakó Henrietta, Diczkó Szabolcs, 
Gerghel Erik, György Henrietta, Jakab István, 

Kanalas Anikó, Nagy László, Németh Dominik, 
Pintye Vivien, Sass Balázs, Szabó János,  

Tislerics Melissza, Tóth Zsolt.

Csoportvezető óvónő: Nagyné Kerezsi Ibolya,
dajka néni: Erdei Józsefné

Budaábrányi óvoda, Micimackó csoport:
Agárdi Julietta, Balogh Ádám,  

Bagdács Mercédesz, Dankó Tamás,  
Galla Liliána, Gulyás Diána,  

Horváth Rudolf, Koszczelnik Jenifer,  
Németh Dávid, Szóráth Dániel, Virág Viktória.

Csoportvezető óvónő: Mezeiné Jurina Edit,
gondozó néni: Derzsiné Jakab Julianna,

dajka néni: Illés Pálné.

Budaábrányi óvoda, Pacsirta csoport:
Czigle Ivett, Dankó Márta, Pálfi Barbara,  

Pehnyó Zoltán, Vásárhelyi Richard, Vitár Petra.

Csoportvezető óvónő: Sörleiné Trencsényi Emma,
gondozó néni: Derzsiné Jakab Julianna,

dajka néni: Felker Károlyné.

Ballagó gyerekek névsora:
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NYÍRÁBRÁNYI HÍREK
Közszolgálati havilap

Lapalapító: Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata
Felelős szerkesztő: Vrancsik István

A szerkesztőbizottság tagjai:
Kedves Györgyné Zilahi Enikő (kultúra), Tóth Csaba (sport)

A szerkesztőség címe: 
4264 Nyírábrány, Ábrányi Kornél tér 5. Telefon: 52/208-021

Nyomtatás: Center-Print Nyomda, Debrecen. Telefon: 52/340-041
Felelős vezető: Szabó Sándor ügyvezető igazgató

Nyilvántartásba vétel száma: P/PHF/1026/Sz./1992

2008.04.19-én 
HAJDÚHADHÁZ-

NYÍRÁBRÁNY: 2–2 (0–0)
Változatos jó iramú mérkőzésen az 

első félidei gólhelyzetek után már a 
második játékrészben gólokat is lát-
hattak a nézők. Csapatunk kétszer 
is megszerezte a vezetést. A hazaiak 
pedig kétszer is kihasználták védel-
münk pillanatnyi figyelmetlenségét. 
Főleg a második volt már nagyon 
bosszantó, hisz mindössze kettő 
perccel a vége előtt rúgták a hazai-
ak. A góljaink nagyon szépek voltak, 
de sajnos most a kettő is csak egy 
pontot hozott számunkra. Gólszer-
zők: Gáll F., Vásárhelyi J. Ifjúságiak: 
Hajdúhadház-Nyírábrány: 1–4.

2008.04.20-án NYÍRÁBRÁNY 
II.–MONOSTORPÁLYI: 0–5 

(0–3)
A vendégek ilyen arányban is meg

érdemelten nyertek. Minden csapat-
részben jobbak voltak tőlünk. Még tíz 
fővel is ők irányították a játékot. 

2008. 04.26-án ÁLMOSD-
NYÍRÁBRÁNY: 1–3 (0–1)

A minősíthetetlen talajú pályán 
csak a második félidő közepére vált 
egyértelművé, hogy melyik csapat tud 
többet. A hazaiak nagyon lelkesen 
próbálkoztak, de leginkább a pálya 
volt az igazi ellenfelünk. Gólszerzők: 
Lőrincz J. 2, Kálmándi G.

2008.04.27-én  
NYÍRÁBRÁNY–FÖLDES:  

1–2 (0–1)
Minden valamire való csapat egy 

jó kapussal kezdődik. Nálunk kettő 
is van, de ezen a játéknapon mind-
kettő nagyot hibázva a vendégek leg-
nagyobb meglepetésére győzelemhez 
segítette őket. Ugyanakkor a helyzet-
kihasználásunk nagyon gyatra volt, 
ezért a tavaszi szezonban elszenved-
tük első vereségünket. Gólszerző: 
Talladi Z. Ifjúságiak: Nyírábrány–
Földes: 5–0

2008.05.03-án 
KONYÁR–NYÍRÁBRÁNY:  

3–1 (1–0)
A hazaiak kíméletlenül kihasznál

ták védelmünk könnyelmű hibáit, így 
könnyedén szerezték meg a három 
bajnoki pontot. Az első félidőben egy 
gólos hátránynál a szinte kihagyha-
tatlan helyzetet kétszer is kihagytuk. 
A második félidőben ugyanúgy folyt 
a játék. A hazaiak éltek a hibáinkból, 
csapatunknak pedig csak a szépítés
re futotta. Ifjúságiak: Konyár–Nyír
ábrány: 0–2.

2008.05.04-én  
NYÍRÁBRÁNY II.–JÓZSA:  

3–2 (2–0)
Az első játékrészben minden az 

elvárásoknak megfelelően alakult. Jól 
játszott a csapat elég sok gólhelyzetet 
alakítottunk ki, és ezek közül sike-
rült is kettőt értékesíteni. A második 
félidőt viszont már a vendégek irá-
nyították és góljaiknak köszönhető-
en ki is egyenlítettek. A végén azon-
ban egy nagyon szép egyéni akció 
végén újabb gólt elérve sikerült mind 
a három pontot begyűjtenünk. Gól-
szerző: Kálmándi Á. 2, Maczó Z.

Eladó: Családi ház Nyírábrány, Rákóczi u. 63. szám 
alatt. Tel: 06-20/367-9815
Eladó: Családi ház Nyírábrány, Sport u. 7. szám alatt. 
Tel: 06-20/279-6260
Eladó: kétszobás családi ház, gáz- és vegyes tüzeléses. 
Nyírábrány, Iskola u. 2/B sz. alatt. Érd.: 52/208-935
Eladó: összkomfortos, kétszobás családi ház. Nyír
ábrány, Nyárfa u. 34. sz. alatt. Érd.: 30/ 389-2957
Eladó: Családi ház Nyírábrány, Rákóczi u. 63. szám 
alatt. Tel: 06-20/367-9815
Eladó: Családi ház Nyírábrány, Sport u. 7. szám alatt. 
Tel: 06-20/279-6260
Eladó: kétszobás családi ház, gáz- és vegyes tüzeléses. 
Nyírábrány, Iskola u. 2/B sz. alatt. Érd.: 52/208-935
Eladó: Összkomfortos, kétszobás családi ház. 
Nyírábrány, Nyárfa u. 34. sz. alatt. Érd.: 30/389-2957
Eladó: 700-as szalagfűrészgép váz és abritter váz, 
valamint Fülöp, Munkácsi úton lévő l kat.hold építési 
telek egyben vagy megosztva is. Érd.: 52/208-588
Eladó: Nyírábrány, Petőfi úton lévő családi ház, 3 szo-
bás, sok melléképülettel, 8000 m2-es telekkel, köz-
ponti fűtéssel. Érd.: 30/667-7622, 06-52/208-239
Eladó: Nyírábrányban két lakóházból álló családi ház, 
teljes közművel, gazdasági épülettel. Ár: 5 M Ft. Érd.: 
20-575-9670, Nyárfa u. 31.
Eladó BELKER mérleg, szobabútor, szőnyeg. Üzlet kiadó 
a faluközpontban. Érd.: 20/559-4740, 389-2957
Eladó: Családi ház Nyírábrány Nyárfa 12. sz. alatt. 
Érd: Zoltai István Tel: 06-20/538-6210 valamint, 
Dózsáné Margit  Tel: 06-70/555-6420
Eladó: Nyírábrányban, Iskola utcában építési telek. 
Érd.: tel: 52/208-212
Kiadó: Üzlethelyiség Nyírábrány központjában, Jókai 
u. 2/b alatt. Érd.: 30/209-0388
Eladó: l db kazán, lemezből csináltatott üstház üst-
tel együtt, 1 db kétajtós szekrény, 1 db konyhaszek-
rény, 1 db gáztűzhely. Érd: Kiss Ferencné, Nyírábrány, 
Hunyadi u. 29. Tel: 06-30/692-7204
Eladó: 40 db 110×170-es pala, hozzá való szarufa.
Továbbá szekrénysor, asztali tűzhely, folyton égő kályha, 
teatűzhely, gáztűzhely, palack. Érd.: 30/479-3068
Eladó: József Attila utcában két szobás, gázfűtéses, 
téglaépítésű családi ház. Tel.: 52/209-416 
Eladó: Nyírábrány, Iskola utcán 300 négyszögöles 
építési telek. Tel: 06-52/209-416 
Eladó: családi ház Nyírábrány, Határőr u. 47. szám 
alatt. Érd: Greskó Ferenc, Nyírábrány, Határőr u. 49. 
Tel.: 52/208-093 
Eladó: Nyírábrányban két lakásból álló közművesí-
tett családi ház, vagy elcserélhető debreceni saját 
garzonlakásra, saját tulajdonúra. Ár: 5,2 M Ft Tel.: 
20/575-9670 
Eladó: Sürgősen Nyírábrányban, az Iskola utcán 800 
m2-es telken 96 m2 alapterületű, 1998-ban épült, 3 
szobás, nappalis, gáz- és vegyes tüzelésű, félig alá-
pincézett ház. Ár: 11,8 MFt Érd.: 30/445-8092 
Eladó: kitűnő állapotban lévő, világosbarna színű, 7 
sor magas, bontott cserépkályha, tartozékokkal. Ár: 
30 E Ft. Érd.: 30/445-8092 
Eladó: 80 db málnás láda (200 Ft/db) újszerű álla-
potban. Érd: 208-097, este 17 óra után 
Eladó: Fég-Gáz kazán C-18-as kéménnyel 30 E Ft/
db, 6 db vas kerítésbetét 3 e Ft/db, 2 db szovjet var-
rógép 10 E Ft/db. Érd.: 30/524-3313 
Eladó: Asztali tűzhely, teatűzhely, folyton égő kály-
ha, gáztűzhely palackkal, valamint kombinált szek-
rénysor.  Érd.: 30/479-3068
Eladó: Nyírábrány, Víz u. 2. szám alatti ház és két 
beépíthető telek. Érd.: 52/387-517, 52/208-360 
Eladó: Nyírábrány, Bagaméri u. 15. sz. (vasúthoz 
közel) 1439 m2 belterület faházzal, szőlővel, gyü-
mölcsfákkal. Ugyanitt 2 gázpalack, 3 boroshordó 
eladó. Érd.: 52/208-245 
Eladó: Családi ház Nyírábrány, Budaábrányi u. 19. 
szám alatt. Érd.: Papp Vincéné, tel: 52/208-033 
Eladó: Nyírábrányban két lakásból álló teljes közmű
vesített családi ház, vagy elcserélhető debreceni saját 
garzonlakásra. Ár: 5.2 M Ft. Érd.: 20/575-9670 
Eladó: Nyírábrány központjához közel 3 szobás össz-
komfortos családi ház. Érd.: 30/667-0829
Eladó: Nyírábrány Rákóczi utcai ingatlan, két szo-
ba, komfort, melléképületekkel. Életjáradékért. Érd.: 
70/273-6366

Eladó: családi ház jó állapotban, nagy kerttel Nyír
ábrány, Jókai utcában. Érd.: 52/208-210
Eladó: családi ház Nyírábrány, Hajnal u. Érd.: 
30/853-0842
Eladó: Nyírábrányban két lakásból álló közművesített 
családi ház, vagy elcserélhető debreceni garzonlakásra 
(saját tulajdonra). Ár: 5,2 M Ft Érd.: 20/575-9670
Eladó: három szobás családi ház felújított álla-
potban, Nyírábrány, Iskola u. 3. sz. alatt. Érd.: 
30/698-0621
Eladó: Nyírábrány, Jókai u. 35. sz. alatt három szo-
bás, gázfűtéses lakás garázzsal, melléképületek-
kel, kertben gyümölcsössel. Irányár: 6,5 M Ft. Érd.: 
20/203-442, 06-52/429-476
Eladó: Két és félszobás összkomfortos családi 
ház Nyírábrány Víz utcában. Gáz és cserép kályha 
fűtés, nagykonyhás, felújított, parkosított udvarral, 
garázzsal, fürdőmedencével, kis gyümölcsössel. Érd.: 
52/208-266, 06-70/388-1684
Eladó: Családi ház 800 négyszögöl telekkel, Nyír
ábrány, Homok u.3. sz alatt. Érd.: 52/208-829
Eladó: Sürgősen eladó családi ház, két szobás, konyha, 
előszoba, melléképülettel. Érdeklődni személyesen, 
este 19 órától. Nyírábrány, Homok út 17. szám.
Eladó: 110 négyzetméteres Családi ház. Cím: Nyírábrány, 
Homok u. 11. Felújított állapotban, szoc,-pol igénybe 
vehető. Érd.: 30/322-4972. Részletfizetésre is!
Kiadó: Családi ház Nyírábrány, Budaábrányi u. Érd.: 
30/322-4972
Eladó: Nyírábrány központjában 960 m2-es telken 
felújított, 2 családnak megfelelő 2 szobás, nappa-
lis, étkezős, plusz 1 szobakonyhás ház. Gázfűtése-
sek, fúrott kúttal, két fürdőszobával, melléképüle-
tekkel. Érd.: 52/208-301
Eladó: két építési telek a MÁV-telepen, közművesí-
tett zárt kertben. Továbbá használt bútorok, valamint 
háromszárnyas bontott ablak. Érd.: Tóth Mihályné, 
MÁV-telep Tel: 06-52/208-218
Eladó: Husqvarna 340-es láncfürész (70 E Ft), házi 
pálinka (2500 Ft/l), házi bor (250 Ft/l), min.5 l Érd.: 
Tamási Lajos 06-52/208-608
Eladó: Nyírábrány faluközpontban 4 szobás családi 
ház+üzlet az udvarban. Érd.: 52/208-299
Eladó: Nyírábrányban az Iskola utcán 300 négyszög-
öles építési telek eladó. Érd.: 52/208-043
Eladó: Családi ház Nyírábrány Hajnal út 31 szám 
alatt, valamint terménydaráló, szekrények, boroshor-
dók. Érd.: Nyírábrány, Hajnal u. 26. Tel.: 52/209-060, 
20/258-7370
Megrendelhető: egyéves tojó tyúk, előnevelt csirke, 
vágni való csirke, napos csibe. Előjegyzés: Nyírábrány 
Ady u. 9. Tel: 06-52/ 208-280
Eladó: Családi ház Nyírábrány, Petőfi u. 81. sz. alatt 
98 m2 (+tetőtér beépíthető) szinteltolásos, erkélyes, 
3 szoba, étkező, nagy konyha, nagy fürdőszoba, kam-
ra, a lakás alatt garázs, műhely, illetve pince (ipari 
áram van). Érd.: 70/281-0287
Eladó: Családi ház, nyári konyha és sok melléképület-
tel. Érd: Nyírábrány Hunyadi 29. Tel.. 30/ 692-7204
Eladó: Családi ház, Nyírábrány Nyárfa u. 37. szám 
alatt. Kétszobás, gázfűtéses, cserépkályhás, fürdő-
szobás, melléképületekkel. Ugyanitt: Szekrénysor, 
két heverő, dohányzó asztal, két fotel. Érd.: Horváth 
József Nyírábrány Nyárfa u. 25. Tel.: 30/635-7756, 
52/208-084 esti órákban.
Eladó: Családi ház, Nyírábrány Kossuth út 43 szám 
alatt. Érd.: 52/209-253
Eladó: Családi ház nyári konyhás Nyírábrány Rákóczi 
út 128. szám alatt. Tel: 06-30/ 590-1593
Eladó: Színes televíziók újszerű állapotban, jó áron! 
Érd.: 52/208-062, 06-52/209-527
Megrendelhető: Folyamatosan megrendelhető, vág-
ni való húscsirke . Érd.: 30/481-2618
Eladó: Közművesített 2670 négyzetméteres építé-
si telek, Nyírábrány Határőr út Vasútállomás felőli 
végén. Szennyvízre való rákötési lehetőség rendez-
ve. Érd.: 30/437-1505
Eladó: 1 ha akác erdő 7 éves, Nyírábrány, Ifjúság út 
végén 800 négyszögöl szántóterület, valamint az Isko-
la utcán 250 négyszögöl építési telek.: Papp János 
Nyírábrány. József A. u. 38. sz. Tel: 52/208-212
Eladó: Nyírábrány, Diófa u. 24. sz. alatt lévő két szo-
bás összkomfortos, gázfűtéses, felújított családi ház, 
garázzsal, melléképületekkel, gondozott kerttel. Érd.: 
Kiss István, Tel: 06-30/259-7792 

Születések:
	 Beri Melinda 2008. 05. 02.	K üzmös Vencel Márk 2008. 05. 02.
	 Beri Éva, Menyhért Zoltán	 Veres Erika, Küzmös György

György József 2008. 05. 10.
Kanalas Mónika, György József

Anyakönyvi hírek

Apróhirdetés

labdarúgásS P O R T

CÍVIS AUTÓSISKOLA
személygépkocsi-vezetői

tanfolyamot szervez
„B” kategóriás tanfolyam díja

80 000 Ft
+VIZSGADÍJ: 10 500 Ft

Négyszeri részletfizetési lehetőség!
Tanfolyam indítás: FOLYAMATOS RENDSZERESSÉGGEL  

A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN.

Érdeklődni: 30/691-84-49

Az Abigél Alapfokú Művészeti 
Iskola nyírábrányi tanulói szor­
galomról, kitartásról és önfe­
gyelemről tettek tanúbizonysá­
got a gyermeknapi fellépésen és 
az évzáró vizsgaelőadáson egy­
aránt. Megismerve megszerették 
a különféle társastáncokat, örö­
müket lelik annak gyakorlásá­
ban. Szívesen mutatják meg friss 
tudásukat bárkinek, amellyel így 
örömet szereznek másoknak is. 
Az öröm ugyan nem mindig lát­
szik az arcokon, mert koncent­
rálni és egymásra figyelni is kell, 
no meg van egy kis lámpaláz is a 
szereplések alkalmával. 

A nézők örömére ismét volt 
tánctanítás, így a közönség sze­
mélyesen is megtapasztalhatta a 
tánc közösségteremtő varázsát. A 
közös élmény és a táncolás szenve­
délye összekovácsolja a csapatot. A 
csoportmunka csiszolja a jellemet, 
önismeretet ad, lehetőséget nyújt 
egymás értékeinek felismerésére. 
Ez a tudás az élet minden terüle­
tén hasznosítható. Gratulálunk és 
további sok sikert kívánunk nekik 
és mindazoknak akik bekapcso­
lódnak a csoport jövő évi munká­
jába! Hajrá fiúk! Beri Zsolt nem bír 
el egyedül a sok lánnyal!

Kesziné Csaholczi Valéria

Táncvarázs

Közös tánc a vendégekkel� Fotó: Vrancsik István

A BANK házhoz jön!
Raiffeisen Bankjárat

minden csütörtökön 13.00–15.00
a Művelődési ház előtt!

Ingyenes szaktanácsadás és hitelügyintézés!
Csobán Lorena: 30/489-3235

Szőllősi Melinda: 70/501-5475
Kelemen Dávid: 30/869-0429

CEMENT–MÉSZ–KAVICS–
FOLYAMHOMOK

SZÁLLÍTÁSSAL EGYÜTT.
TEREPRENDEZÉS, FÖLDHORDÁS

06-30/238-4702, 52/208-195
GRESKU ZOLTÁN Nyírábrány, Rákóczi u. 88.

SZOLID-PLUSZ KFT.

INFO-KUCKÓ
NYITVA TARTÁS	 SZOLGÁLTATÁSAI
Hétfő:	 zárva	 • Internetezés	 200 Ft/óra
Kedd:	 10.00–1800	 • Fénymásolás	 15 Ft/lap
Szerda:	 10.00–1800	 • Nyomtatványok letöltése, nyomtatása	 20 Ft/lap
Csütörtök:	10.00–18.00	 • Szkennelés	 100 Ft
Péntek:	 10.00–18.00	 • Dolgozatok spirálozása	 200 Ft
Szombat:	 10.00–12.00	 • A4-es lap fóliázása	 80 Ft
	 	 • Színes lap nyomtatása a/4	 100 Ft/lap

Nyáron is jó időtöltés az internetezés!
Az említett szolgáltatások mellet, szeretném felhívni az iskolás gyerekek figyelmét is, 
a nyári szabadidő hasznos eltöltésére. • Az interneten mindent megtalálhatsz, ami 
érdekel! • A játék és szórakozás mellett észrevétlenül bővül tudásod! 

Mindenkinek jó időtöltést kívánok!
Fagyal Sándorné

Báthori István Középiskola és Szakiskola
4371 Nyírlugos, Debreceni út 2.
Tel./fax: 06-42/288-034
E-mail: bathori.tanugy@sziltop.hu

OKJ-S SZAKMÁK 
NYÍRÁBRÁNYBAN!

Nyírábrányban, az Ábrányi Emil Általános Iskola (4264 Nyíráb
rány, Iskola u. 8.) épületében működő Báthori István Középiskola 
és Szakiskola felvételt hirdet a 2007/2008-as tanévre, esti tago-
zaton a következő szakmai képzésekre.
•  logisztikai ügyintéző OKJ-s képzés (2 éves)
• kereskedelmi ügyintéző OKJ-s képzés (1 éves)
A felvételhez valamennyi szakma estén érettségi bizonyítvány szük-
séges. Szakképző évfolyamunk első szakképesítés megszerzése ese
tén államilag támogatott képzés formájában vehető igénybe.

FIGYELEM!
Beiratkozó diákjaink diákigazolványra jogosultak.
23 éves korig a családi pótlék igénybe vehető.
Miért érdemes hozzánk beiratkozni?
•  �Oktatógárdánk magasan kvalifikált tanárokból áll össze.
•  �Iskolánk nagy hangsúlyt fektet az intenzív diákélet kialakítására.
•  �Szükség esetén egyéni konzultációkkal is segítjük a tanulási 

nehézségekkel küzdők felzárkózását, továbbhaladását
A beiratkozáskor egyösszegű iskolafenntartási-hozzájárulás  

fizetendő, melynek összege: 11 000 Ft/tanév
A beiratkozás időpontjai:  

2008. augusztus 4–8. 8.00–12.00 óráig
2008. augusztus 25–29. 13.00–17.00 óráig

Pótbeiratkozás: 2008. szeptember 1–5.
Érdeklődni és további felvilágosítást kérni  

az alábbi telefonszámokon lehet:
	 06-30/280-3021	 Elekné Fark Katalin igazgatóhelyettes
	 06-30/446-1064	 Elek Szilárd tagintézmény-vezető
	 06-30/816-4975	 Rácz Judit iskolatitkár

Osztályokat megfelelő számú jelentkező esetén indítunk.

Felhívás

Szeretne egy sikeres csapat  
tagja lenni?

Az OTP Bankcsoport és az OTP Garancia Zrt.
helyben történő munkavégzésre

üzletkötőt keres.
Izgalmas kihívás, rugalmas munkarend.

Kiemelkedő kereseti lehetőség.
Telefon: 20/563-6741


